

ANEXA LA HCL NR. 22/ 21.11. 2022

I. NECESITATEA, OPORTUNITATEA SI POTENTIALUL ECONOMIC AL INVESTITIEI

Obiectivul general al investiției constă în îmbunătățirea capacității de furnizare de servicii publice pe teritoriul GAL Lider Cluj.

Obiectivul specific al investiției constă în îmbunătățirea capacității de furnizare servicii publice prin achiziționarea unei autospeciale pentru deszapezire pentru Serviciul Voluntar pentru situații de urgență din comuna Baisoara. Astfel, se propune achiziționarea unei autospeciale pentru deszapezire.

Interesul de a gestiona mai eficient situațiile de urgență apărute pe teritoriul administrativ al comunei Petrestii de Jos, respectiv de a îmbunătăți acest serviciu, este demonstrat de către autoritate prin propunerea spre finanțare a prezentei investiții. Accesarea finanțării nerambursabile va permite Baisoara să asigure o bază materială mai solidă pentru desfășurarea activităților serviciului voluntar pentru situații de urgență. Astfel, prin achiziționarea unei autospeciale pentru deszapezire în vederea dotării Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență se va putea desfășura activitatea de deszăpezire și întreținerea drumurilor pe timp de iarnă, activitate care este în interesul comunității locale.

Necesitatea și oportunitatea prezentei investiții este susținută și de faptul că dotările insuficiente cu echipamentele și utilaje specifice fac ca eficiența intervențiilor în situațiile de urgență (înzăpeziri) de pe raza Comunei Baisoara să fie scăzută.

Rezolvarea acestei situații este dată de dotarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență, acțiune ce va conduce la atingerea obiectivului general de îmbunătățire a capacității de furnizare de servicii publice pe teritoriul GAL Lider Cluj. Odată cu achiziționarea autospecialei pentru deszapezire, autoritățile comunei Baisoara vor putea asigura prevenirea riscurilor generatoare de situații de urgență, limitarea manifestării acestora și reducerea frecvenței de producere și a consecințelor lor. De asemenea, intervenția persoanelor din componența Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență va fi mult ușurată și vor putea fi dimensionate corespunzător forțelor destinate asigurării acțiunilor de sprijin privind prevenirea și gestionarea situațiilor cu risc. Odată cu achiziționarea autospecialei, mijloacele necesare prevenirii și gestionării situațiilor de urgență vor fi optimizate iar intervențiile la nivelul comunei Baisoara vor putea fi realizate corespunzător, în timp util și la costuri mai reduse.

Oportunitatea investiției este dată de identificarea unei finanțări nerambursabile pentru realizarea investiției, din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR)